
Družbena samozaščita —
kaj je to?

Začne se z vici...
Ko razpravljamo in razmišljamo o druž-

beni samozaščiti, se moramo najprej zaveda-
ti dejstva, da je čas, v katerem živimo, le
navidezno miren. Nasprotniki miru, politike
neuvrščenosti in socialističnega samouprav-
ljanja si na vse kriplje prizadevajo razrah-
Ijati našo enotnost in omajati trdnost naših
vrst.

Po stari navadi se sovražna dejavnost naj-
pogosteje začenja pri »nedolžnih« vicih, ki
jim tudi sami prisluhnemo v gostilni ali
intimni družbici, in se — prek valov te ali
one tuje radijske postaje in strani do so-
cialistične in samoupravne Jugoslavije sovraž-
no razpoloženega tiska končuje celo s posku-
si sabotaž ali diverzij.

Živimo torej v nemirnem času? Da. A
kljub temu, brez kakršnihkoli težav ugotav-
Ijamo, da je stanje v naši državi normalno.
Normalno je predvsem zaradi tega, ker za
varnost naše skupnosti, za nedotakljivost na-
še Ijudske revolucije — vsak v svojem oko-
Iju in vsi skupaj — skrbijo naši delovni
Ijudje. Gre za vrednote, ki so slehernega na-
šega državljana in naše ljudstvo v celoti spre-
menile v obrambno silo — v trdno jamstvo
za nedotakljivost našega ozemlja in varnost
našega socialističnega in samoupravnega
sistema.

Gre torej za množično budnost, ki iz dne-
va v dan narašča, čeravno se moč sovražni-
ka — ob 'vsakem zmagovitem koraku naše
revolucije — občutno manjša. A kljub temu
bi veljalo še enkrat poudariti, da ta pisani
sovražnik ne sedi prekrižanih rok. Tako ali
drugače nas skuša ovirati na naši jasno za-
črtani poti ter ustaviti ali vsaj zavreti toko-
ve našega samoupravljanja.

Sovražnik nenehno spreminja oblike svo-
je dejavnosti, cilja pa ne spremeni. Zato je
krepitev družbene samozaščite, katere nosilci
smo posamezniki in vsi skupaj, pravzaprav
del našega -vsakdanjika. Nič nas torej ne sme
presenetiti, saj smo na svoji dosedanji poti
neštetokrat dokazali, da smo pripravljeni
pravočasno preprečiti in spoznati namene in
cilje prenekaterega sovražnika. Naučili smo
se tudi vrednotiti in čuvati družbeno imovi-
no in v pravem času stopiti na prste tej ali
oni družbeno škodljivi dejavnosti, katere no-
silci so posamezniki ali skupine, ker se dobro
zavedamo, da so tako politični kot tudi go-
spodarski škodljivci samo podaljšana roka
in pomočnik sovražniku, ena od oblik nje-
gove dejavnosti.
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